

На базі СумДУ планується створення Регіонального інформаційного ресурсу інноваційних розробок. Про це повідомив начальник управління промисловості облдержадміністрації С. Крестенков під час засідання круглого столу «Інтеграція промислового виробництва та науки – пріоритетний чинник інноваційного розвитку області».

С. Крестенков зазначив, що Сумщина успішно виконує поставлене Президентом України В. Януковичем завдання щодо сталого економічного розвитку. Кожне п'яте підприємство в області запроваджує інновації та випускає інноваційну продукцію. Частка інноваційної продукції регіону перевищує 10 %, що втричі вище за показник у державі. Найбільша кількість нововведень запроваджується в машинобудівній галузі.

За його словами, мета інформаційного ресурсу – закладення фундаменту інноваційного розвитку економіки регіону шляхом залучення інвестицій у перспективні науково-технічні розробки та налагодження економічно вигідної співпраці наукових закладів регіону й бізнесу при впровадженні нових технологій у виробництво. Підприємства також зацікавлені в запровадженні інновацій, адже це шлях до розширення ринків збуту та підвищення конкурентоспроможності продукції.

Ректор Сумського державного університету А. Васильєв підкреслив, що наукова складова – фундамент діяльності університету. Потужність СумДУ дає можливість виконувати наукові розробки комплексно «під ключ». Науково-технічний потенціал закладу реалізується головним чином через виконання науково-дослідних послуг на замовлення підприємств та організацій області. Цьогоріч укладено близько 350 господарчих договорів, значна частина з яких виконується на замовлення більш ніж 130 підприємств і організацій регіону.

Учасники круглого столу обговорили механізми співпраці щодо вирішення нагальних питань підвищення інноваційної спрямованості промисловості регіону та розглянули можливість реалізації низки проектів *(Сергій Крестенков: «Сумщина займає 3 місце в Україні за обсягами реалізації інноваційної продукції» // Сумська обласна державна адміністрація (<http://sm.gov.ua>). – 2013. – 18.12).*